
Nr. Föremål Klubbat pris

102 Isaac Grünewald, Utsikt från Söder mot Tyska kyrkan och Storkyrkan. 150 000 SEK

103 Pelle Åberg, Maskerad. 18 000 SEK

104 Pelle Åberg, Par på promenad. 36 000 SEK

105 Pelle Åberg, Gatuförsäljaren. 26 500 SEK

106 Olle Olsson-Hagalund, "Vid tvättinrättningen, motiv från Hagalund". 175 000 SEK

107 Einar Jolin, "Utsikt från Söder". 650 000 SEK

108 Otte Sköld, "Nature morte". 16 500 SEK

109 Greta Gerell, I parken, Paris. 10 000 SEK

110 Einar Jolin, "Slädfärd". 58 000 SEK

111 Axel Nilsson, "Stilleben med ringblommor". Återrop

112 "Franskt landskap". Återrop

113 Isaac Grünewald, "La citta morte, Positano". 32 000 SEK

114 Isaac Grünewald, Stilleben, blommor i vas och frukter. 60 000 SEK

115 Inge Schiöler, Segelbåt vid brygga, västkusten. 82 000 SEK

116 Inge Schiöler, Västkusthamn med röda sjöbodar. 85 000 SEK

117 Inge Schiöler, "Solbelyst skär". 24 000 SEK

118 Ragnar Sandberg, "Tre figurer". 185 000 SEK

120 Ragnar Sandberg, "Båtar och magasinet". 42 000 SEK

121 Ragnar Sandberg, "Sommarmorgon". 30 000 SEK

122 Carl Kylberg, "Kvarn på slätten". 175 000 SEK

123 Gösta Sandels, "Åreskutan". Återrop

124 Isaac Grünewald, Stilleben med amaryllis. 70 000 SEK

125 Jules Schyl, "Båtar och sjöbodar". 27 000 SEK

126 Leander Engström, "Fjällbjörkar, Abisko". 95 000 SEK

127 Inge Schiöler, Kustlandskap i höstskrud. 65 000 SEK

128 Folke Andréasson, "Blommor och frukt". 14 000 SEK

129 Ragnar Sandberg, "Blomma". 18 000 SEK

130 Carl Kylberg, "Uppställning med rosor och pipa (Stilleben med rosor)". Återrop

131 Hadar Jönzén, Stilleben med pipa och karaff. 12 000 SEK

132 Birger Birger-Ericson, "Ryttare i vinterträdgård". 10 000 SEK
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133 Olle Olsson-Hagalund, Svärdsliljor, Västkusten. Återrop

134 Hilding Linnqvist, Stilleben med äpplen och blomster. Återrop

135 Lim-Johan (Johan Erik Olsson), "Älg vid stranden". 175 000 SEK

136 Erik Olson, "Pyramid mot svart". 34 000 SEK

138 SVEN JONSON. Olja på duk. Sign Sven Jonson o dat -44. Återrop

139 WALDEMAR LORENTZON. Olja på duk. Ej sign. Intygad av Viveca Bosson. Troligen
utförd 1920-tal.

Återrop

140 Stellan Mörner, "Mot svart fond". Återrop

141 ESAIAS THORÉN. Olja på duk. Sign E. Thorén. Återrop

142 Waldemar Lorentzon, "Vårpromenad". Återrop

143 ERIK OLSON, akryl på duk, signerad och daterad -48. Återrop

144 Agnes Cleve, "Sjöbodar och båtar". 39 000 SEK

145 Axel Nilsson, "Från gamla bryggan, Nordkoster". 16 000 SEK

147 Isaac Grünewald, "Sigrid i vår ateljé, Rue Campagne Premiére, Paris". Återrop

148 Isaac Grünewald, Läsande kvinna. 180 000 SEK

149 Isaac Grünewald, "Katarinavägen". Återrop

150 Dick Beer, "Komposition". 55 000 SEK

151 DICK BEER, olja på duk, stämpelsignerad. Återrop

152 Knut Lundström, "Hymn des ondes". Återrop

152A Nils von Dardel, "Vattenfallet". 21 000 000 SEK

153 Primus Mortimer Pettersson, Min längtans ö. 15 000 SEK

154 Primus Mortimer Pettersson, Trångt farvatten. 11 000 SEK

155 Primus Mortimer Pettersson, I väntan på solen. 8 000 SEK

156 Primus Mortimer Pettersson, Stad i morgonrodnad. 10 000 SEK

157 Primus Mortimer Pettersson, Vattenväg. 13 000 SEK

158 Primus Mortimer Pettersson, "Grinden". 14 500 SEK

161 Maj Bring, "Le Saint-Louis, Paris". 17 000 SEK

162 Einar Jolin, Vy över Riddarholmen. 30 000 SEK

163 Isaac Grünewald, "Kanva, ur Sakuntala" (dräktskiss). 6 500 SEK

164 Hilding Linnqvist, "Kejsarkronan"/ "Grekiskt landskap med kapell" (Kapell Mykonos). 42 000 SEK
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165 Einar Jolin, Modeller ute i det gröna. 15 000 SEK

166 Einar Jolin, Utsikt över Kornhamnstorg och Gamla stan. 70 000 SEK

167 Leander Engström, Dam med ros och solfjäder. 550 000 SEK

168 Gunnar Torhamn, Draperad modell med fruktfat. Återrop

169 Gunnar Torhamn, Maskeradbalen. 12 000 SEK

170 Gunnar Torhamn, "Självporträtt med konstnärsvänner". 30 000 SEK

171 OTTO G CARLSUND. Gouache och akvarell. Signerad Carlsund och daterad -32. Återrop

172 Otto G Carlsund, "Spik och hammare". 31 000 SEK

173 OTTO G CARLSUND, Gouache. Signerad OGC och daterad VI -34. Återrop

173A Otto G Carlsund, "Amour Divin (Den gudomliga kärleken) eller "Anti-Paranoja - försök till
syntes av Signorelli och Léger".

570 000 SEK

174 Isaac Grünewald, "Utsikt över Stadsgården mot Kastellholmen". 750 000 SEK

175 INGE SCHIÖLER. Olja på duk. Sign Inge Schiöler o dat 1960. Återrop

176 Inge Schiöler, Strandvy med tallar. Återrop

177 Inge Schiöler, "Blommor". Återrop

178 Ragnar Sandberg, "Gumma och måsar I". 270 000 SEK

179 Åke Göransson, Stilleben med mortel och citron. Återrop

180 Ragnar Sandberg, "Båtar I" (Västkustmotiv). 45 000 SEK

181 Ragnar Sandberg, "Mjölkning". Återrop

182 Tor Bjurström, Västkustlandskap vid havet. 40 000 SEK

183 Ragnar Sandberg, "Sommar". Återrop

184 Folke Andréasson, Förstukvist vid bohuslänsk havsvik. 30 000 SEK

185 Karin Parrow, Vy från Malta. 30 000 SEK

186 Karin Parrow, Utsikt från konstnärinnans fönster. 7 500 SEK

187 Karin Parrow, "Ryttare". 16 000 SEK

188 Carl Kylberg, "Stad vid havet". Återrop

189 Inge Schiöler, "Pilen Syd, Hälsö". Återrop

190 Ragnar Sandberg, "Jakt och fiske". Återrop

193 Gösta Adrian-Nilsson, "Fotboll". 80 000 SEK

194 Gösta Adrian-Nilsson, "Hus vid stranden". 250 000 SEK
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196 Esaias Thorén, Kubistisk dam. 40 000 SEK

197 Gösta Adrian-Nilsson, "Övergiven terass". 27 000 SEK

198 Gösta Adrian-Nilsson, "Skuggspel (Vårljusskymning)". 95 000 SEK

199 Siri Derkert, "Flicka och sol på ängen". 36 000 SEK

200 RAGNAR PERSON. Olja på duk. Signerad R.P. Återrop

201 Stellan Mörner, "I samband med Eugen Onegin". 20 000 SEK

202 Erik Olson, "En sky går förbi". 50 000 SEK

203 Erik Olson, "Utvädring". 30 000 SEK

204 Erik Olson, Komposition med byggarbetare. 20 000 SEK

205 Erik Olson, Komposition med figur och bok. 46 000 SEK

205A Gösta Adrian-Nilsson, "Atonalt". 400 000 SEK

206 Gösta Adrian-Nilsson, "Inspiration". 1 200 000 SEK

207 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 90 000 SEK

208 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 60 000 SEK

209 Sven X:et Erixson, Gasklockorna i värtan. 46 000 SEK

210 SVEN X:ET ERIXSON. Olja på duk. Signerad Sven Erixson. Återrop

211 ERIC HALLSTRÖM, duk på pannå, signerad. Återrop

211A Sven X:et Erixson, "Sommar på gårdsplanen". Återrop

212 Sven X:et Erixson, "Bojan" (Interiör Dalagatan). Återrop

213 Sven X:et Erixson, "Under spansk stjärnhimmel" (Sydlänsk natt, Natt i parken, Valencia). 380 000 SEK

214 Isaac Grünewald, "Det röda taket - Glasbruksgatan, Stockholm". Återrop

216 Nils von Dardel, "Parisergata". 250 000 SEK

217 Otte Sköld, "20 Rue Ernest Cresson". 500 000 SEK

218 Hilding Linnqvist, "Disa drömmer". 600 000 SEK

219 Isaac Grünewald, Stilleben med tulpaner. 63 000 SEK

220 Sigrid Hjertén, Stilleben med frukt. 50 000 SEK

221 Sigrid Hjertén, "Nature morte". 40 000 SEK

222 Isaac Grünewald, "Höstlandskap med canjon, Abisko". 135 000 SEK

222A Lage Lindell, Hamnmotiv från Herrvik, Gotland. 80 000 SEK

223 Karl Axel Pehrson, Landskap med björkar och sjö. 15 000 SEK
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224 Karl Axel Pehrson, Komposition. 15 000 SEK

225 Ingegerd Torhamn, "Rymd". 23 000 SEK

226 Ingegerd Torhamn, "Färgplan". 19 000 SEK

227 GRETA KNUTSON-TZARA. Olja på duk. Signerad med monogram och daterad -52. Återrop

228 Carl Fredrik Reuterswärd, Abstrakt komposition mot grön bakgrund. 105 000 SEK

229 Carl Fredrik Reuterswärd, "Kite over River". 110 000 SEK

230 KARL AXEL PEHRSON. Olja på pannå. Sign K.A. Pehrson o dat -57. Återrop

231 Karl Axel Pehrson, "Exotisk flykt". Återrop

232 Karl Axel Pehrson, "Guineesiskt ormträd" (Falska floran). 20 000 SEK

233 Staffan Hallström, "Nobodys dogs". Återrop

234 Philip von Schantz, Stilleben med blåbär i Höganäskrus. Återrop

235 Philip von Schantz, Björkstam. 105 000 SEK

236 Philip von Schantz, Stilleben med äpplen i Brage hink. 370 000 SEK

237 OLLE BONNIÉR, Olja på duk. Signerad O. Bonniér och daterad 1993-95 a tergo. Återrop

238 Rune Jansson, "Dimmar ljus". 15 500 SEK

239 Rune Jansson, "Överlagrat". Återrop

240 Staffan Hallström, "Schack". 22 000 SEK

241 Birgit Broms, Kronobageriet, Stockholm. Återrop

242 Birgit Broms, Skridskoåkare. 41 000 SEK

243 Gustav Rudberg, "Hven, Kust". 28 000 SEK

244 Axel Kargel, Landskap. 36 000 SEK

245 Evert Lundquist, "Från trädgården". Återrop

246 EVERT LUNDQUIST. Olja på duk. Sign E.L samt a tergo. Återrop

247 EVERT LUNDQUIST. Olja på duk. Sign Evert Lundquist o dat 1950 a tergo. Återrop

248 Evert Lundquist, "Hatten". 50 000 SEK

249 Evert Lundquist, "Nature Morte" (Brödet). Återrop

250 Albert Johansson, "Beredskapsplan och farliga förbindelser" (Första vers). Återrop

251 K G ( Karl Gustaf) Nilson, "Öar". 9 500 SEK

252 K G ( Karl Gustaf) Nilson, Utan titel. 23 000 SEK

253 Lennart Rodhe, Utan titel. 40 000 SEK
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254 Lennart Rodhe, "Blå jungfrun". 30 000 SEK

255 Pierre Olofsson, Utan titel. 18 000 SEK

256 Pierre Olofsson, "Truddelutt". 21 100 SEK

257 Pierre Olofsson, "Flick Flack". 238 000 SEK

258 Olle Bonniér, "Pulserande dubbelmembran". 600 000 SEK

259 Olle Bonniér, Utan titel. Återrop

260 Erik Chambert, "Stilhorn". Återrop

260A Wilhelm Wik, "Musikanter". 11 000 SEK

261 Olle Bonniér, "Membran". 38 000 SEK

262 Peter Freudenthal, "Gemini". 14 000 SEK

263 Bertil Öhlund, "Dioptrisk komposition". Återrop

264 K G ( KARL GUSTAF) NILSON, olja på duk. Återrop

265 Olle Bærtling, "Utan titel". Återrop

266 Olle Bærtling, "Yi". 280 000 SEK

267 Olle Bærtling, "KSECA". Återrop

268 Olle Bærtling, "Ream". 500 000 SEK

269 Olle Bærtling, "Yoyata". 640 000 SEK

270 Olle Bærtling, "Kiara". Återrop

271 Olle Bærtling, "Ayar". 860 000 SEK

272 Bengt Lindström, "Abrahams offer – Le sacrifice d’Abraham". Återrop

273 Bengt Lindström, "Djurvännen - L’ami des bêtes". 40 000 SEK

275 BENGT LINDSTRÖM. Olja på duk. Signerad Lindström. Återrop

276 Bengt Lindström, "Huldran– L’huldra ". Återrop

277 Bengt Lindström, "Blå kamp – Le combat bleu". 60 000 SEK

278 Bengt Lindström, "Olof Palme". 30 000 SEK

279 Bengt Lindström, "Mor and söner – Mére et fils". 24 000 SEK

280 Bengt Lindström, "Tänkaren – Le penseur". 32 000 SEK

281 Bengt Lindström, "Häxornas berg – La montagne des sorcières". 28 000 SEK

282 Bengt Lindström, "Shamans resa – Le voyage du chamane". 32 000 SEK

283 Mårten Andersson, Spelman vid fors. 100 000 SEK
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284 Madeleine Pyk, Cafe de Vins Biqueurs. 24 000 SEK

285 Madeleine Pyk, Krögarfamiljen. 24 000 SEK

285A Madeleine Pyk, Tiger. 20 000 SEK

286 Lennart Jirlow, I konstnärens ateljé. 175 000 SEK

287 Peder Josefsson, "Tomheten". Återrop

288 Yrjö Edelmann, Utan titel. 32 000 SEK

288A Yrjö Edelmann, Utan titel. 85 000 SEK

289 Eric Grate, Mediterraneiska idoler. 95 000 SEK

290 Eric Grate, Samothrake. 12 000 SEK

291 ERIC GRATE, Brons. Signerad med monogram och numrerad 1/1. Troligen utförd på
1970-talet. Gjutarstämpel Herman Bergman.

Återrop

292 KG Bejemark, Evert Taube. 11 000 SEK

293 KG Bejemark, Nils Ferlin. 14 000 SEK

294 Torsten Renqvist, Noshörning. 6 000 SEK

295 KARL AXEL PEHRSON. Objekt, emalj, trä. Sign med dedikation. Återrop

296 LISS ERIKSSON, skulptur, mörk- och brunpatinerad brons, monogramsignerad och
numrerad I/III.

Återrop

297 Gunnar Nilsson, Stående flicka. 22 000 SEK

298 Christian Berg, "Snäckspiral IV". 35 000 SEK

300 Christian Berg, "Torpedfigur IV". Återrop

301 C Göran Karlsson, Semafor. 16 000 SEK

302 Lars-Erik Falk, Utan titel. 13 000 SEK

303 Oscar Reutersvärd, Strävande rörelse. 8 000 SEK

304 Timo Solin, Springande kvinna. 26 000 SEK

305 Francois Brochét, Stående flicka. Återrop

306 Pierre Bonnard, "Cheval couché". Återrop

307 Man Ray, "Hermaphrodite". 22 000 SEK

309 Luciano Minguzzi, "Bozzettino per ... nel bosco". Återrop

310 James Coignard, "Totem". Återrop

311 NICOLAS SCHÖFFER. Relief, aluminium och trä. Sign Schöffer på etikett a tergo.
Numrerad 34/50.

Återrop
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313 Henry Moore, "Head on Bone Base". 46 000 SEK

314 Henry Moore, "Man and Woman II". Återrop

315 Lynn Chadwick, "Sitting couple on base V". Återrop

315A Lynn Chadwick, Miniatyrgrupp. 180 000 SEK

316 Yrjö Edelmann, Inslagen Moët & Chandon. 20 000 SEK

317 Karl Momen, "Richard den III". 8 000 SEK

317A Fernand Léger, Kvinna. 230 000 SEK

319 Jean Fautrier, "Composition VII". 30 000 SEK

320 Jean Fautrier, Utan titel. 15 000 SEK

321 Jean Fautrier, Utan titel. 20 000 SEK

322 Aristide Maillol, "Femme accroupie". Återrop

323 André Lhote, Vilande model. 12 000 SEK

325 Theo Tobiasse, "L'homme qui fait danser ses souvenirs". 125 000 SEK

326 Theo Tobiasse, "Agon et Ismael chassés par Abraham". 30 000 SEK

327 Theo Tobiasse, "L'acrobate". 48 000 SEK

328 Theo Tobiasse, "Quand tu danses Je ne suis plus seul". 48 000 SEK

329 Max Papart, "Couple en jaune et bleu". 70 000 SEK

330 Eugene de Kermadec, Komposition. 30 000 SEK

331 EUGENE DE KERMADEC, Olja på duk. Signerad E de Kermadec. Utförd 1953. Återrop

332 Eugene de Kermadec, "Nature Morte". 30 000 SEK

333 EUGENE DE KERMADEC, Olja på duk. Signerad E de Kermadec. Återrop

334 Eugene de Kermadec, "Nature morte a la bouteille arabe". 30 000 SEK

335 Eugene de Kermadec, "Offrande". 30 000 SEK

336 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale, Attese". 1 600 000 SEK

337 Lars-Gunnar Nordström, "Improvisation". 65 000 SEK

338 Lars-Gunnar Nordström, "Tautology". 140 000 SEK

339 Richard Mortensen, "Sans Titre". 100 000 SEK

340 RICHARD MORTENSEN. Bemålad trärelief på pannå. Sign och dat 1963 a tergo. Återrop

341 Richard Mortensen, "Ominenda IV". 28 000 SEK

342 EDIK STEINBERG, olja på duk. Signerad och daterad februari 1970 a tergo. Återrop
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343 Burhan Cahit Dogançay, Komposition. 50 000 SEK

344 Pierre Haubensak, "X noir sur bleu". Återrop

345 Sohan Qadri, Utan titel. Återrop

346 Marguerite Zorach, "The Awakening" (Edens lustgård). 24 000 SEK

347 Albert Fernand-Renault, Naket i det gröna. 24 000 SEK

348 Francois Gall, "People by the Seine". 52 000 SEK

349 THORVALD HELLESEN, olja på duk. Utförd 1909. Ej sign. Återrop

349A Henry Moore, Figursstudier. 95 000 SEK

350 Beverloo Corneille, "Le Jardin". 90 000 SEK

350A Beverloo Corneille, Utan titel. Återrop

351 Asger Jorn, Komposition med häst. 260 000 SEK

352 Antoni Clavé, "Guerrier". Återrop

353 JAMES COIGNARD. Olja och blandteknik på duk. Sign J Coignard a tergo. Återrop

354 Geer van Velde, Komposition. Återrop

355 Antoni Clavé, Abstrakt komposition. Återrop

357 Tahia Halim, Kvällen före bröllopet. 250 000 SEK

360 Olle Bærtling, "The angles of Baertling. Open form infinite space. From cinétism to open
form 1949-1968".

110 000 SEK

361 Olle Bærtling, "XREK". 20 000 SEK

362 Olle Baertling, "DENO", ur: "Les triangles de Baertling". 17 000 SEK

363 Olle Bærtling, "Ayarua". 37 000 SEK

364 OLLE BAERTLING, färgserigrafi, signerad med kulspetspenna och numr 59/115. Återrop

365 Olle Bærtling, "XREK". 23 000 SEK

366 Georges Braque, "Le poète", ur: "Cinq poésies en hommage à Georges Braque". Återrop

367 Georges Braque, Utan titel, ur: "La liberté des mers" (page 112). 12 000 SEK

369 Georges Braque (Efter), "Pichet noir et citrons". 18 000 SEK

370 Georges Braque (Efter), "La nappe jaune". 20 000 SEK

371 Alexander Calder, Utan titel, ur: "La mémoire élémentaire". 14 000 SEK

372 Alexander Calder, Utan titel, ur: "Le sacrilège d'Alan Kent". 10 000 SEK

373 Marc Chagall, "Paysage au coq". Återrop
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374 Marc Chagall, "Chloe is carried off by the Methymneans", ur: "Daphnis and Chloe". 26 000 SEK

375 Marc Chagall, "Le grand bouquet". 125 000 SEK

376 Marc Chagall, "La baie des anges". 170 000 SEK

377 Marc Chagall, Ur: "Le Cirque". Återrop

378 Marc Chagall, "Le Village". Återrop

379 Marc Chagall, "Le jeu des arlequins". 85 000 SEK

380 Marc Chagall, "Le Chevalet". 48 000 SEK

381 Marc Chagall, "Rêve familier". 34 000 SEK

382 Marc Chagall, "La Sainte famille". 100 000 SEK

383 Marc Chagall, "Paysan a la chèvre". 30 000 SEK

384 Marc Chagall (Efter), "Les coquelicots". 110 000 SEK

385A Marc Chagall (Efter), "Aleko". Återrop

386 Marc Chagall (Efter), "Bataille de fleurs", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 125 000 SEK

387 Marc Chagall (Efter), "Couple et poisson", ur "Nice et la Côte d'Azur". 115 000 SEK

388 Marc Chagall (Efter), "Couple dans les mimosas", ur "Nice et la Côte d'Azur". 95 000 SEK

389 Marc Chagall (Efter), "Sirène au poète", ur; "Nice et la Côte d'Azur". 60 000 SEK

390 Marc Chagall (Efter), "La tribu de Dan", ur: "Douze maquettes de vitraux pour
Jerusalem".

42 000 SEK

391 Marc Chagall (Efter), "L'ange du jugement". 50 000 SEK

392 Marc Chagall, "Dessins pour la Bible". Verve Vol X, No 37-38. Återrop

393 Marc Chagall, "Chagall", Jacques Lassaigne. 10 000 SEK

394 Marc Chagall, "Chagall Lithographe I-II, 1922-1962", Fernand Mourlot. 7 000 SEK

395 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 15 000 SEK

396 Eduardo Chillida, "Hatz IV". 24 000 SEK

397 Giorgio de Chirico, "Ricordo d'autunno". 28 000 SEK

398 Djuric Miodrag Dado, Utan titel. 30 000 SEK

399 Salvador Dalí, "Vénus aux fourrures". 55 000 SEK

400 Salvador Dalí, "Three plays by the Marquis de Sade". 95 000 SEK

401 Max Ernst, "Les noces interrompues". 20 000 SEK

402 Max Ernst, Utan titel, ur: "Oiseaux en peril". 24 000 SEK
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402A Paul Gauguin, "Noa Noa". 240 000 SEK

403 Paul Klee, "Die Freude. Blätter einer neuen Gesinnung". Wilhelm Uhde, Burg
Lauenstein, Oberfranken.

230 000 SEK

405 Olle Hjortzberg, Olympic Games Stockholm 1912. 36 000 SEK

406 Henri Laurens, "Le boxeur". 10 000 SEK

407 Fernand Léger, "Nature morte au vase bleu". 15 000 SEK

408 Fernand Léger, "Les constructeurs". 16 000 SEK

409 Fernand Léger (Efter), "La lecture". Återrop

410 Fernand Léger (Efter), "L'oiseau rouge dans le bois". 14 000 SEK

411 René Magritte, "L'oeil" (L'oeil vert/L'objet). 24 000 SEK

412 Marino Marini, "Cavalier sur fond vert". 10 000 SEK

413 Henri Matisse, "Odalisque couchée". 56 000 SEK

414 Henri Matisse, "Patitcha souriante". 80 000 SEK

415 Henri Matisse, "Chinoise au visage de face". 85 000 SEK

417 Roberto Matta, "Centre Noeuds". 32 000 SEK

418 Joan Miró, "Les Hommes". 14 000 SEK

419 Joan Miró, Utan titel, ur: "Album 13". 24 000 SEK

420 Joan Miró, "Les forestiers" (gris). 45 000 SEK

421 Joan Miró, "Poemes civils". Joan Brossa. 9 500 SEK

422 Joan Miró, "Préparatifs d'oiseaux II". Återrop

423 Joan Miró, "Le cheval ivre". 33 000 SEK

424 Joan Miró, "Le prophète encerclé". 34 000 SEK

425 Joan Miró, "Emehpylop". 22 000 SEK

426 Joan Miró, "Intérieur et nuit". 40 000 SEK

427 Joan Miró, "Village d'oiseaux". 42 000 SEK

428 Joan Miró, "Sous la grêle". 35 000 SEK

429 Joan Miró, "La femme des sables". 145 000 SEK

430 Joan Miró, "Le chasseur de pieuvres". 210 000 SEK

431 Joan Miró, Affiche pour l'exposition 'Sculptures'. 12 000 SEK

432 Joan Miró, Utan titel, ur: "Homenatge a Joan Prats". 28 000 SEK
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433 Joan Miró, "Le bélier fleuri", ur: "Dérriere le miroir no 193-194". 17 000 SEK

434 Joan Miró, Utan titel, ur: "Miró lithographe I". 17 000 SEK

435 Joan Miró, Utan titel, ur "Miró lithographe I". 16 000 SEK

439 Joan Miró, "Paysanne aux oiseaux". 40 000 SEK

443 Joan Miró, "Miró Graveur", Vol I-III 1928-1975. Jacques Dupin. 4 500 SEK

444 Edvard Munch, "August Strindberg". 150 000 SEK

445 Meret Oppenheim, "Parapapillonneries" (André Pieyre de Mandiargues). 12 000 SEK

446 Pablo Picasso, "Tête de jeune garcon". 50 000 SEK

447 Pablo Picasso, "Francoise sur fond gris". 250 000 SEK

448 Pablo Picasso, "Colombe volant (À l'arc-en-ciel)". 8 000 SEK

449 Pablo Picasso, "Portrait de Jacqueline". 130 000 SEK

450 Pablo Picasso, "Femme vue de Dos". 45 000 SEK

451 Pablo Picasso, "Bacchanale". 100 000 SEK

452 Pablo Picasso, "Madoura". 16 000 SEK

453 Pablo Picasso, "Nature morte à la pastèque". 130 000 SEK

454 Pablo Picasso, "Le peintre et son modèle". 55 000 SEK

455 Pablo Picasso, "L'Etreinte". 30 000 SEK

456 Pablo Picasso, "The pocket Picasso" (Le Picasso de Poche). 27 000 SEK

457 Pablo Picasso, "Vallauris peinture et lumière X.e anniversaire". 34 000 SEK

458 Pablo Picasso, "Le portraitiste". 30 000 SEK

459 Pablo Picasso, Utan titel. Återrop

460 Pablo Picasso, Utan titel, ur: "Séries 347". 22 000 SEK

462 Pablo Picasso (Efter), Utan titel (Verve vol VIII, No 29-30, 1954). 22 000 SEK

463 Serge Poliakoff, "Composition jaune, orange et verte". 20 000 SEK

464 Serge Poliakoff, "Composition bleue, noire et jaune". 46 000 SEK

465 PORTFÖLJ, "Bonjour Max Ernst". 75 000 SEK

466 Gino Severini, "La danseuse". 12 000 SEK

467 Rufino Tamayo, "Cabeza con pájaros". Återrop

468 Henri de Toulouse-Lautrec, "Polaire"; Dessins de maîtres Francais, IX, Henri de
Toulouse-Lautrec (édition de luxe).

45 000 SEK
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469 Jiri Trnka, "Midsommarnattsdröm". 30 000 SEK

470 NILS FOUGSTEDT, sannolikt, vas, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1926. 1 400 SEK

471 ESTRID ERICSON, burk, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1928. 9 500 SEK

472 ESTRID ERICSON, tillskriven, sigillstamp, Firma Svenskt Tenn. 10 500 SEK

473 FIRMA SVENSKT TENN, tobaksburk, Stockholm 1928. Återrop

474 ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1954. 5 500 SEK

475 FIRMA SVENSKT TENN, ljusstakar, ett par, Stockholm 1932. 7 000 SEK

476 ESTRID ERICSON, ask med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 7 000 SEK

477 NILS FOUGSTEDT, sannolikt, jardinière, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 7 000 SEK

478 EDVIN ÖHRSTRÖM, ljusstakar, ett par, "Egyptiska", Firma Svenskt Tenn, Stockholm
2001.

7 000 SEK

479 ESTRID ERICSON, tobaksburk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1950. 9 000 SEK

480 ESTRID ERICSON, collier, Firma Svenskt Tenn. 3 500 SEK

481 MARIE-LOUISE IDESTAM-BLOMBERG, schackspel med 32 pjäser, Firma Svenskt Tenn,
schackbrädet stämplat 1983.

30 000 SEK

482 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

483 BJÖRN TRÄGÅRDH, fåtöj med fotpall, Firma Svenskt Tenn, modell 3663. 8 000 SEK

484 FIRMA SVENSKT TENN, Dimitri Omersa & Co, gris. 8 000 SEK

485 JOSEF FRANK, skåp, Firma Svenskt Tenn ca 1937. 280 000 SEK

486 JOSEF FRANK, "Liljevalchssoffan", Firma Svenskt Tenn. 85 000 SEK

487 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 32 000 SEK

488 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 638. 16 000 SEK

489 JOSEF FRANK, skrivbord Firma Svenskt Tenn, modell 2115. 26 000 SEK

490 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn. 8 500 SEK

491 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2148. 5 000 SEK

492 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn. 4 000 SEK

493 JOSEF FRANK, fåtölj med fotpall, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 21 000 SEK

494 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn. 12 000 SEK

495 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 26 000 SEK

496 JOSEF FRANK, bokhyllor, 3 stycken, Firma Svenskt Tenn, modell 1142. 22 000 SEK

497 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388, 1940-50-tal. 3 500 SEK
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498 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 22 000 SEK

499 JOSEF FRANK, golvlampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2568/1. 8 000 SEK

500 JOSEF FRANK, bord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 22 000 SEK

501 JOSEF FRANK, fåtölj med fotpall, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 20 000 SEK

502 JOSEF FRANK, skåp, "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 852. 220 000 SEK

503 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1015. 42 000 SEK

504 JOSEF FRANK, väggspegel, Firma Svenskt Tenn. 17 000 SEK

505 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn. 7 500 SEK

506 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 678. 30 000 SEK

507 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 649. 6 000 SEK

508 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 34 000 SEK

509 JOSEF FRANK, vilstol, Firma Svenskt Tenn. 10 000 SEK

510 JOSEF FRANK, nattygsbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1073. 4 500 SEK

511 JOSEF FRANK, nattygsbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1073. 2 200 SEK

512 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

513 JOSEF FRANK, bänk, Firma Svenskt Tenn, modell 2082. 6 700 SEK

514 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 695. 12 000 SEK

515 JOSEF FRANK, "Nationalmuseiskåpet", Firma Svenskt Tenn, modell 881. 75 000 SEK

516 JOSEF FRANK, couch, Firma Svenskt Tenn, modell 775. 19 000 SEK

517 JOSEF FRANK, golvarmaturer, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2568. 14 000 SEK

518 MATBORD, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, modell 1020. Återrop

519 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 7 500 SEK

520 JOSEF FRANK soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 960. 13 000 SEK

521 JOSEF FRANK, skåp, "Flora" Firma Svenskt Tenn, modell 852. 170 000 SEK

522 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 16 000 SEK

523 JOSEF FRANK för Firma Svenskt Tenn, möjligen, spegel. 12 000 SEK

524 JOSEF FRANK för Firma Svenskt Tenn, möjligen, spegel. 7 500 SEK

525 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 14 000 SEK

526 JOSEF FRANK, bord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 16 000 SEK

527 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 961. 9 500 SEK
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528 JOSEF FRANK, skåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2030. 52 000 SEK

529 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 771. 14 000 SEK

530 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 947. 41 000 SEK

531 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 10 000 SEK

532 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1106. 6 500 SEK

533 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 42 000 SEK

534 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 961. 9 000 SEK

535 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 686. 8 000 SEK

536 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 7 500 SEK

537 JOSEF FRANK, bordsvitrin, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

538 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 13 000 SEK

539 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 500/A. 10 000 SEK

540 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn 2007, modell 652. 7 000 SEK

541 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2468. 5 500 SEK

542 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2468. 16 000 SEK

543 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 6 000 SEK

544 ESTRID ERICSON, skålfat, ett par, Gullaskruf för Firma Svenskt Tenn 1940-60-tal. 7 000 SEK

545 JOSEF FRANK, gardinvåder, 2 st, "Primavera", Firma Svenskt Tenn. 3 500 SEK

546 JOSEF FRANK för Firma Svenskt Tenn, möjligen, spegel. 14 000 SEK

547 JOSEF FRANK, stolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 8 500 SEK

548 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 590. 17 000 SEK

549 JOSEF FRANK, stol, modell 695, klädsel av JONNY JOHANSSON, Acne, för Firma
Svenskt Tenn 2009.

7 000 SEK

550 FRANCOIS-RAOUL LARCHE,  "Loie Fuller", bordslampa, jugend, Siot-Decauville, Paris,
ca 1900.

190 000 SEK

551 ALBERT CHEURET, bordsarmatur "Fougères", Frankrike, ca 1925-30. Återrop

552 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, sannolikt Wien, Österrike ca 1910. 24 000 SEK

553 K M SEIFERT & CO, tillskrivna, kandelabrar, ett par för fem ljus, Dresden-Löbtau, ca
1910-15.

7 000 SEK

554 EDUARDO ROSSI, skulptur, "Dante", Paris. 20 000 SEK

555 BITTER & GOBBERS, METALLWAREN FABRIK, vaser, ett par, Krefeld, Tyskland, jugend. 3 500 SEK
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556 OKÄND FORMGIVARE, bord, Art Nouveau, ca 1900. 1 000 SEK

558 OKÄND FORMGIVARE, stolar ett par, möjligen Danmark 1920-30-tal. 40 000 SEK

559 ALICE NORDIN, bordsarmatur, "Lifvets Träd", Stockholm, jugend. 31 000 SEK

560 ALICE NORDIN, bordsarmatur, "Lifvets Träd", Herman Bergmans Gjuteri, Stockholm,
jugend.

16 000 SEK

561 ALICE NORDIN, takarmatur, Böhlmarks, jugend, 1910-20-tal. 6 000 SEK

562 ALICE NORDIN, tillskriven, takarmatur, Böhlmarks lampfabrik, Stockholm 1910-20-tal. 18 000 SEK

563 GERDA SPRINCHORN, bordslampa, "Solen". Herman Bergmans Gjuteri, Stockholm,
jugend.

6 000 SEK

564 BORDSLAMPA, Ragnar Gellerstedt, Herman Bergmans Gjuteri, Stockholm 1920-30-tal. Återrop

565 SVENSK JUGEND, takarmatur, enligt uppgift ritad av Ruth Milles. 24 000 SEK

566 AXEL GUTE, bokstöd, ett par, 1929. 12 000 SEK

567 HERMAN BERGMAN KONSTGJUTERI AB, takarmatur, Stockholm ca 1928. Återrop

568 BÖHLMARKS LAMPFABRIK, bordsarmatur, Stockholm ca 1928-30, modell 6942. 7 000 SEK

569 HUGO ELMQVIST, vas, Stockholm ca 1900, jugend. 11 000 SEK

570 OLOF HULT, trädgårdsurna, "Mikrokosmos", Näfveqvarns Bruk. 6 000 SEK

571 ANNA PETRUS, brännvinslejon, Herman Bergmans Konstgjuteri, Stockholm 1923-25. 19 000 SEK

572 TORE STRINDBERG, schackpjäser, 32 st Herman Bergmans Gjuteri, Stockholm. 8 500 SEK

573 BO NOTINI, takarmaturer ett par, Böhlmarks, 1930-tal. 12 000 SEK

574 OTAR HÖKERBERG, sannolikt, taburetter, ett par, Sverige ca 1925. Återrop

575 OKÄND FORMGIVARE, möjligen Carl Malmsten, dagbädd, Svenska Möbelfabrikerna,
Bodafors 1920-tal.

28 000 SEK

576 NORDISKA KOMPANIET, stolar, 6 st, Stockholm ca 1923. 5 000 SEK

577 OKÄND FORMGIVARE, byrå, möjligen Oscar Nilsson, sannolikt för Stockholm Stads
Hantverksförening 1920-30-tal.

7 000 SEK

578 CARL BERGSTEN, tillskriven, sekretär, Sverige 1920-30-tal. 14 000 SEK

579 IVAR JOHNSSON, trädgårdsurna "Dianaurnan", Näfveqvarns Bruk, 1920-tal. 20 000 SEK

580 FOLKE BENSOW, parksoffa, "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3", Näfveqvarns Bruk. 36 000 SEK

581 FOLKE BENSOW, variant av "Parkbänk nr:2", Näfveqvarns Bruk. 18 000 SEK

582 AXEL EINAR HJORTH, sängbord, "Åbo", Nordiska Kompaniet 1929-30. 26 000 SEK

583 John Lundqvist, Yngling, patinerad brons, Stockholms Konstgjuteri, ca 1937-40. 32 000 SEK

584 FOLKE BENSOW, "Taburett Nr 1", ett par, Näfveqvarns Bruk, ca 1925. 210 000 SEK
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585 OKÄND FORMGIVARE, golvarmatur, 1920-30-tal. 18 000 SEK

586 ELIS BERGH, golvarmatur, C.G. Hallberg, Stockholm ca 1925. 24 000 SEK

587 ELIS BERGH, takarmatur, C.G. Hallberg, Stockholm 1920-tal. 30 000 SEK

588 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, möjligen Atelier Torndahl, Sverige 1920-30-tal. 5 500 SEK

589 ERIK FLEMING, ljusstakar, ett par, Norrahammars Bruk 1931. 8 000 SEK

590 AXEL EINAR HJORTH, byrå, "Grand", Nordiska Kompaniet, Stockholm 1930. 70 000 SEK

591 AXEL EINAR HJORTH, skåp, Nordiska Kompaniet, Stockholm 1930-tal. 150 000 SEK

592 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Utö", NK, Nordiska Kompaniet 1930-tal. 125 000 SEK

593 AXEL EINAR HJORTH, tillskriven, soffa "Skoga", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 14 000 SEK

594 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj, sannolikt modell "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 7 000 SEK

595 AXEL EINAR HJORTH, tillskrivet, bord,  Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 7 000 SEK

596 AXEL EINAR HJORTH, pallar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 32 000 SEK

597 AXEL EINAR HJORTH, bord, "Lovö, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 16 000 SEK

598 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 6 st "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 110 000 SEK

599 AXEL EINAR HJORTH, karmstolar, ett par, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 50 000 SEK

600 AXEL LARSSON, sideboard, Albin Johansson, Wickman & Nyberg, Stockholm 1930. 26 000 SEK

601 AXEL LARSSON, matbord, Albin Johansson, Wickman & Nyberg,  Stockholm 1930. 19 000 SEK

602 AXEL LARSSON, stolar, åtta stycken, Albin Johansson, Wickman & Nyberg Stockholm
1930.

65 000 SEK

603 AXEL LARSSON, karmstolar, ett par, Albin Johansson, Wickman & Nyberg, Stockholm
1930.

9 500 SEK

604 AXEL LARSSON, vitrinskåp, Albin Johansson, Wickman & Nyberg, Stockholm 1930. 28 000 SEK

605 AXEL LARSSON, serveringsvagn, Albin Johansson, Wickman & Nyberg samt Schreuder
& Olsson, Stockholm 1930.

28 000 SEK

606 HJALMAR JACKSON, sannolikt, skrivbord/biblioteksbord, Stockholm ca 1934, möjligen
ritat av Oscar Nilsson.

210 000 SEK

607 CARL MALMSTEN, matsalsmöblemang, 13 delar, utfört av Hjalmar Jackson, Stockholm
1920-30-tal.

18 000 SEK

608 CARL MALMSTEN, bord, sannolikt utfört av Hjalmar Jackson, Stockholm 1920-30-tal. 10 000 SEK

609 CARL MALMSTEN, skrivbord, utfört av Helge Lindstedt, Stockholm 1934. 70 000 SEK

610 OKÄND FORMGIVARE, soffa, Sverige 1930-40-tal. 22 000 SEK

611 OKÄND FORMGIVARE, soffa, Sverige, 1930-40-tal. 19 000 SEK
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612 CARL MALMSTEN, karmstol, "Jonas Love", Sverige. 13 000 SEK

613 CARL MALMSTEN, satsbord, 3 delar, "Släden", Åfors Möbelfabriks AB. 9 000 SEK

614 OTTO SCHULZ, tillskriven, fåtölj med fotpall, Boet, Göteborg 1930-tal. 6 500 SEK

615 OTTO SCHULZ, spegel, Boet, Göteborg 1940-tal. 8 000 SEK

616 CARL MALMSTEN, satsbord, tre delar, "Släden", sannolikt Åfors Möbelfabriks AB. 22 000 SEK

617 OTTO SCHULZ, barskåp, Boet, Göteborg 1940-tal.

618 OTTO SCHULZ, fåtöljer, ett par, "Schulz", Jio Möbler, 1940-50-tal. 26 000 SEK

619 OTTO SCHULZ, fåtölj, "Schulz", Jio Möbler, 1940-50-tal. 12 000 SEK

620 BIRGER EKMAN för Mjölby Intarsia, sannolikt, takplafond, Sverige 1930-40-tal. 13 000 SEK

621 AXEL EINAR HJORTH, bord "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 26 000 SEK

622 FÅTÖLJER, ett par, Alvar Andersson tillskrivna, Sverige 1930-tal. Återrop

623 SOFFA, Alvar Andersson tillskriven, Sverige 1930-tal. Återrop

624 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 6 st, "Utö", Nordiska Kompaniet, Stockholm. 12 000 SEK

625 AXEL EINAR HJORTH, gungstol, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 13 000 SEK

626 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer ett par "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 85 000 SEK

627 SKÅP, Axel Einar Hjorth, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. Återrop

628 OKÄND FORMGIVARE, skåp, Reiners Möbler, Mjölby, 1940-tal. 7 500 SEK

629 JAMES KRENOV, vitrinskåp, ca 1970. 25 000 SEK

630 JAMES KRENOV, notställ "för två", 1965. 13 000 SEK

631 GRETA MAGNUSSON GROSSMAN, soffbord, Studio, Sverige 1930-tal. 18 000 SEK

632 BRUNO MATHSSON, vilstol, modell 36, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1939. 28 000 SEK

633 BRUNO MATHSSON, liggstol, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1938. 4 500 SEK

634 BRUNO MATHSSON, arbetsstol, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. 4 000 SEK

635 BRUNO MATHSSON, vilstol, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. 3 500 SEK

636 BRUNO MATHSSON, arbetsstol, Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. Återrop

637 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, rullvagn, Triva-serien, NK:s verkstäder i Nyköping,
1960-tal.

4 000 SEK

638 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj, "Stora Eva", Triva-serien, Nordiska Kompaniet,
1950-60-tal.

30 000 SEK

639 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, canapé, "Lustgården" ur serien "Paradiset" för Nordiska
Kompaniets Triva-serie, 1950-60-tal.

55 000 SEK
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640 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtöljer, ett par "Skrindan", OPE-möbler. 22 000 SEK

641 AXEL LARSSON, fåtölj, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors, 1940-tal, modell 1207. 1 200 SEK

642 TORE AHLSÉN, golvarmatur, "Napoleon vid Nilen", sannolikt Nordiska Kompaniet, 1940-
tal.

20 000 SEK

643 SVEN ENGSTRÖM & GUNNAR MYRSTRAND, fåtölj, "Bågen", Nässjö Stolfabrik, 1950-tal. 7 000 SEK

644 CARL-GUSTAV HIORT AF ORNÄS, fåtölj, Helsingfors 1950-tal. 24 000 SEK

645 HANS BERGSTRÖM, takarmatur, Ateljé Lyktan, Åhus 1940-50-tal. 5 500 SEK

646 HANS BERGSTRÖM, bordslampa, Ateljé Lyktan, Åhus 1930-tal. 5 000 SEK

647 CARL CEDERHOLM, fåtölj, Firma Stil & Form, Stockholm 1940-50-tal. 2 000 SEK

648 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 143,5 x 135,5 cm. Signerad EvT19KSAL09. 5 000 SEK

649 VÄVNAD, Gobelängteknik, 49 x 46,5 cm, Signerad AW (Alma Andreasson-Wenchert). Återrop

650 VÄVNAD. "Medaljongerna". Rölakan. 59 x 88,5 cm. Signerad AB MMF. Återrop

651 Vävnad "Täppan", gobelängteknik signerad AB MMF 50 x 70 cm. Återrop

652 VÄVNADER, 3 st. Två "Skaftblomman", 133,5 x 48 respektive 41 x 39,5 cm. En
"Lövendal", 38,5 x 40,5 cm. Inplock på linnebotten. Signerade MMF.

Återrop

653 VÄVNAD. "Kruka och Frukter". Gobelängteknik. Ca 50,5 x 57 cm. Signerad AMF. 4 000 SEK

654 VÄVD TAPET, "Sommaren som var så rar", Gobelängteknik, ca 105,5 x 137,5 cm.
Signerad à tergo EEVAHENNA AALTO 1998 PARIS.

Återrop

655 DRAPERI. "Rågen". Inplock på linnebotten. 288 x 184 cm. Signerat MMF. 26 000 SEK

656 DRAPERI. "Kärvar". Gobelängvariant. 242,5 x 185 cm. Signerat AB MMF BN. 22 000 SEK

657 MATTA. "Spättan blå". Gobelängteknik. 213 x 140 cm. Signerad AB MMF BN. 20 000 SEK

658 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 304,5 x 204,5 cm. Signerad AB MMF BN. 80 000 SEK

659 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 214 x 137 cm. Signerad AB MMF BN. 19 000 SEK

660 MATTA. "Nejlikan gråsvart". Gobelängteknik. 272,5 x 219,5 cm. Signerad AB MMF BN. 42 000 SEK

661 MATTA. "Tånga brun och grön". Gobelängteknik. 116,5 x 115 cm. Signerad AB MMF BN. 12 000 SEK

662 MATTA. "Park Barkåkra IV". Gobelängteknik. 191,5 x 152,5 cm. Signerad AB MMF BN. 26 000 SEK

663 MATTA. Rölakan och gobelängteknik. 603 x 270 cm. Signerad AÖ invävt samt à tergo
broderat AGDA ÖSTERBERG 1964.

125 000 SEK

664 MATTA. Flossa. 835 x 473,5 cm. Sverige 1920-30-tal. 120 000 SEK

665 MATTA. Flossa. 543,5 x 334 cm. Sverige 1920-30-tal. 80 000 SEK

666 MATTA. "Ängarna". Flossa. 304,5 x 214 cm. Märta Måås-Fjetterström. 24 000 SEK

667 MATTA. "Lunden". Flossa. 308 x 216 cm. Signerad AB MMF. 40 000 SEK

Slutpriser Höstens Moderna 569

19/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

19/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/3019/30



Nr. Föremål Klubbat pris

668 MATTA. "Örtagården". Flossa. 329,5 x 226,5 cm. Signerad AB MMF. 155 000 SEK

669 MATTA. "Rödingen". Flossa. 317,5 x 255 cm. AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro
Nilsson.

45 000 SEK

670 MATTA. "Bankrabatten grön". Flossa. 301 x 207 cm. Signerad AB MMF BN. 60 000 SEK

671 MATTA. "Vit botten". Rölakan. 333 x 252 cm. Signerad MMF. 14 000 SEK

672 MATTA. "Ljusa mattan". Rölakan. 411,5 x 313 cm. Signerad MMF. 42 000 SEK

673 MATTA. "Ljusa mattan". Rölakan. 407 x 308 cm. Signerad MMF. 26 000 SEK

674 MATTA. "Röd grön äng". Rölakan. 357 x 251 cm. Signerad AB MMF. 42 000 SEK

675 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 302,5 x 199,5 cm. Signerad och daterad AB MMF 1953. 26 000 SEK

676 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 259 x 204,5 cm. Signerad AB MMF. 15 000 SEK

677 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 337 x 180,5 cm. Signerad MMF. 6 000 SEK

678 MATTA. "Rutmattan". Rölakan. 227,5 x 148,5 cm. Signerad AB MMF. 13 000 SEK

679 MATTA. "Porslinsmattan". Rölakan. 275 x 205,5 cm. Signerad AB MMF. 32 000 SEK

680 MATTA. "Röda Esset". Rölakan. 264 x 187,5 cm. Signerad AB MMF. 12 000 SEK

681 MATTA. "Randig med tvist, blå". Rölakan. 218 x 173,5 cm. Signerad AB MMF BN. 16 000 SEK

682 MATTA. "Salerno grå" ("Kristianstad"). Rölakan. 262 x 194 cm. 55 000 SEK

683 MATTA. "Blomstermatta". Rölakan. 314 x 200,5 cm. Sverige omkring 1940. 30 000 SEK

684 MATTA. "Rosita, blå". Rölakan. 191,5 x 136 cm. Signerad AB MMF V MR. 12 000 SEK

685 MATTA. "Kärrmark". Rölakan. 260,5 x 248 cm. Signerad J. 10 000 SEK

686 MATTA. "Timmerstockar". Rölakan. 244,5 x 169 cm. Signerad JJ M (Judith Johansson). Återrop

687 MATTA. "Hallandsåsen". Rölakan. 245 x 189,5 cm. Signerad JJ. 19 000 SEK

688 MATTA. Rölakan. 249 x 165 cm. Signerad invävt AÖ och broderat AGDA ÖSTERBERG. 7 000 SEK

689 MATTA. Rölakan. 331,5 x 262,5 cm. Signerad B. Sverige omkring 1960. 22 000 SEK

690 MATTA. "Fasad orange". Rölakan. 253 x 175,5 cm. Signerad AB MMF MR. 22 000 SEK

691 MATTA. "Fasad, grön II". Rölakan. 255,5 x 177 cm. Signerad AB MMF MR. 32 000 SEK

692 MATTA. Rölakan. 203 x 136,5 cm. Signerad AMB. Sverige omkring 1960. 2 500 SEK

693 MATTA. Rölakan. 244 x 173,5 cm. Signerad AGS (Anna Greta Sjöqvist). 3 000 SEK

694 MATTA. "Blåbärsskogen". Rölakan. 442,5 x 333,5 cm. Signerad GHV LB DT BR. 100 000 SEK

695 MATTA. Rölakan. 295,5 x 200,5 cm. Signerad MRR. 13 000 SEK

696 MATTA. Rölakan. 231,5 x 165,5 cm. Sverige 1960-70-tal. Återrop
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697 MATTA. "Tigerfällen". Rya. 201 x 122 cm. Signerad AB MMF BN. 19 000 SEK

698 MATTA. "Marina, gul". Rya. 293 x 197 cm. Signerad AB MMF BN. 20 000 SEK

699 GEORG JENSEN, bordsarmatur, Köpenhamn 1919-21. 220 000 SEK

701 GEORG JENSEN, skål på fot, Köpenhamn 1945-77, sterling. 24 000 SEK

702 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn 1925-32, sterling, 22 000 SEK

703 JOHAN ROHDE, praktskål, Georg Jensen, Köpenhamn 1919-21, 38 000 SEK

704 JOHAN ROHDE FÖR GEORG JENSEN, bestickuppsättning, 241 delar,
"Dronning/Acanthus", Köpenhamn 1933-77.

70 000 SEK

705 GEORG JENSEN, saltkar, ett par med saltskedar, Köpenhamn 1920-33. 8 000 SEK

706 GEORG JENSEN, strösked, Köpenhamn 1915-1927, 4 000 SEK

707 GEORG JENSEN, ringklocka, Köpenhamn 1933-44, sterling, svenska importstämplar. 3 500 SEK

708 HARALD NIELSEN, saltkar, 6 st samt kryddkar, ett par "Pyramid", Georg Jensen,
Köpenhamn 1933-44 .

5 500 SEK

709 JOHAN ROHDE för Georg Jensen, bestickuppsättning, 340 delar, "Konge/Acorn",
Köpenhamn 1945-54.

170 000 SEK

710 JOHAN ROHDE för Firma Georg Jensen, bestickuppsättning, 147 delar, "Konge/Acorn",
Köpenhamn 1933-44, sterling.

Återrop

711 JOHAN ROHDE för Georg Jensen, bestickuppsättning, 18 delar, "Konge/Acorn",
Köpenhamn 1933-44, sterling.

6 500 SEK

712 JOHAN ROHDE för Georg Jensen, dessertskedar, 12 st, "Konge/Acorn", Återrop

713 TIAS ECKHOFF, bestickuppsättning 66 delar, "Cypress", Firma Georg Jensen,
Köpenhamn efter 1945,

16 000 SEK

714 ANTON MICHELSEN & ROYAL COPENHAGEN, lampfot, Köpenhamn 1919, sterling och
porslin.

Återrop

715 TAPIO WIRKKALA, skål och bägare, ett par, Kultakeskus OY, Finland 1967 och 1976, 7 000 SEK

716 TAPIO WIRKKALA, skål och slev, Kultakeskus OY, Finland 1976-77, 830/1000 silver. 8 000 SEK

717 TAPIO WIRKKALA, vas, Hopeakeskus OY, Hämeenlinna, Finland 1979, 12 000 SEK

718 JÖRGEN JENSEN, te- och kaffeservis, 4 delar, Stockholm 1924. 12 000 SEK

719 SIGVARD BERNADOTTE, ask med lock, Jörgen Jensen för Nordiska Kompaniet,
Stockholm 1930.

9 000 SEK

721 K. ANDERSON, kandelabrar, ett par, Stockholm 1930. 9 000 SEK

722 KARL WOJTECH & ANNA PETRUS eller WOLTER GAHN, vinkylare, Stockholm 1930. 240 000 SEK

723 ATELIER BORGILA, skrivställ, Stockholm 1927. 3 500 SEK

724 ATELIER BORGILA, kaffeservis, 3 delar, Stockholm, 1938, sterling. 8 500 SEK
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725 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1927. 8 500 SEK

726 ATELIER BORGILA, vas, Stockholm 1948, sterling. 9 500 SEK

727 ERIK FLEMING, kandelabrar, ett par, Atelier Borgila, Stockholm, 1930, sterling. 25 000 SEK

728 ATELIER BORGILA, vas, Stockholm 1961, sterling. 4 000 SEK

729 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1955, sterling. 14 000 SEK

730 ATELIER BORGILA, bestickuppsättning, 36 delar, Stockholm 1951-55. 8 000 SEK

731 W.A. BOLIN, teservis, 4 delar, Stockholm 1918. 12 000 SEK

732 W.A. BOLIN, kaffeservis, 3 delar, Stockholm 1950. 6 500 SEK

733 W.A. BOLIN, bestickuppsättning, 154 delar, Stockholm 1943-46. 80 000 SEK

734 C.G. HALLBERG, skål med lock, Stockholm 1934. Återrop

735 C.F. CARLMAN, kaffeservis, 3 delar, Stockholm 1948. Återrop

736 ERIC RÅSTRÖM, ljusstakar, ett par, C.G. Råström, Stockholm 1962. 6 000 SEK

737 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1933. 32 000 SEK

738 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1962, sterling. 34 000 SEK

740 WIWEN NILSSON, cocktailshaker, Lund 1934. 26 000 SEK

741 WIWEN NILSSON, cocktailbägare, 14 st, Lund, 1934. 8 000 SEK

742 WIWEN NILSSON, cocktailglas, 6 st, Lund 1945-65, sterling. Återrop

743 WIWEN NILSSON, relief, Lund 1955, silver och svärtat trä. 20 000 SEK

744 WIWEN NILSSON, kryddkar, 6 st, Lund 1965 samt -69 (de förgyllda), sterling. Återrop

745 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1958, sterling. 4 000 SEK

746 WIWEN NILSON, pokal, Lund 1964, sterling. 12 000 SEK

747 WIWEN NILSSON, bricka, Lund 1961, sterling. 9 000 SEK

748 WIWEN NILSSON, coaster, Lund 1962, sterling. 5 000 SEK

749 WIWEN NILSSON, bestickuppsättning, 60 delar, Lund 1958-64. 42 000 SEK

750 WIWEN NILSSON, ostrongafflar 6 st, Lund 1955-59. 6 500 SEK

751 KRISTIAN NILSSON SHEHERAZADE, burk med lock, Stockholm 1977, sterling. 25 000 SEK

752 BENGT BELLANDER, plunta, Stockholm 1975, sterling, Återrop

753 GUNNAR CYRÉN, pokal, "Tulpanpokalen", Gävle 1976, sterling. 42 000 SEK

754 SIGURD PERSSON, vas, Stockholm 1980, 18k guld, 40 000 SEK

755 SIGURD PERSSON, kanna, Stockholm 1949. Återrop
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756 ERIK LÖFMAN, kandelabrar, ett par trearmade, MGAB, Uppsala 1975. 14 000 SEK

757 BJÖRN WECKSTRÖM, armband, Lapponia, Finland, 18k rödguld, svenska
importstämplar.

18 000 SEK

758 LAPPONIA, armband, Finland, 18k rödguld. 4 300 SEK

759 BJÖRN WECKSTRÖM, manschettknappar, 1 par, Lapponia, Finland, 18k rödguld. 7 000 SEK

760 BJÖRN WECKSTRÖM, "Space Silver", hängsmycke samt ring, Lapponia, Finland 1972-
73, sterling.

8 000 SEK

761 BJÖRN WECKSTRÖM, ring & LAPPONIA, garnityr, 
5 delar, Finland 1970-76, sterling.

6 500 SEK

762 DAVID-ANDERSEN, halsband samt clips, ett par, Norge 1950-60-tal. 3 000 SEK

763 GEORG JENSEN, armband, Köpenhamn 1940-tal (1945-77), 18k rödguld. 10 000 SEK

764 JACQUELINE RABUN, garnityr, 3 delar, Georg Jensen, Köpenhamn efter 2007. 6 000 SEK

765 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, brosch, Firma Georg Jensen, Köpenhamn efter 1945,
modell 374.

3 200 SEK

766 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halsring med hänge, Georg Jensen, Köpenhamn
1945-77, sterling.

9 000 SEK

767 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halssmycke, Stockholm 1964. 19 000 SEK

768 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1943, sterling och bergkristall. 15 000 SEK

769 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1946, sterling med bergkristall. 9 000 SEK

770 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1946, sterling med bergkristall. 9 500 SEK

771 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1943, sterling. 7 000 SEK

772 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1942. 7 500 SEK

773 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1954, sterling. 9 500 SEK

774 WIWEN NILSSON, manschettknappar, ett par, Lund 1941. 6 500 SEK

775 WIWEN NILSSON, collier, Lund 1967, sterling. 7 500 SEK

776 WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1967, sterling. 6 000 SEK

777 WIWEN NILSSON, klockkedja, Lund 1958, sterling. 10 000 SEK

778 WIWEN NILSSON, herrgarnityr, 5 delar, Lund 1956, -61,- 67, sterling och fasettslipad
bergkristall.

8 000 SEK

779 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1972, sterling. 5 000 SEK

780 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1953, sterling. 7 000 SEK

781 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1955, sterling. 3 000 SEK

782 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1953, 18k rödguld, cabochonslipad ametist. 19 000 SEK
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783 IBE DAHLQUIST & OLOV BARVE, "Kaskad", halskrage, Debe Form, Malmö 1965. 24 000 SEK

784 RICHARD WATERWAL, manschettknappar, ett par, Atelier Borgila, Stockholm 1975. 1 600 SEK

785 SIGURD PERSSON, brosch/hänge, Stockholm 1978, 23k rödguld. 4 000 SEK

786 ALF WALLANDER, vas, Kosta, jugend, ca 1909. 28 000 SEK

787 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 16 000 SEK

788 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 8 500 SEK

789 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 8 000 SEK

790 AXEL ENOCH BOMAN, vas, Reijmyre 1909, jugend. 28 000 SEK

791 AXEL ENOCH BOMAN, vas, Reijmyre 1917, jugend. 10 000 SEK

792 ORREFORS, vas, jugend. 9 500 SEK

793 EDWARD HALD, skål, graal, Orrefors 1920. 17 000 SEK

794 SIMON GATE, vas, graal, Orrefors 1918. 20 000 SEK

796 SIMON GATE, skål med fat, Orrefors 1920. 5 000 SEK

797 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, "Gondoljären", Orrefors 1969. 13 000 SEK

798 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, ariel, "Gondoljären", Orrefors 1987. 11 000 SEK

799 INGEBORG LUNDIN, vas, ariel, Orrefors 1972. 6 000 SEK

800 INGEBORG LUNDIN, vas, "Ansikten", ariel, Orrefors 1973. 24 000 SEK

801 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 6 000 SEK

802 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 13 000 SEK

803 TULPANGLAS, Nils Landberg, Orrefors. 12 000 SEK

804 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 13 000 SEK

805 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 7 500 SEK

806 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 8 500 SEK

807 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 8 500 SEK

808 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. Återrop

809 NILS LANDBERG, vas, Orrefors 1960. 6 000 SEK

810 NILS LANDBERG, vas, Orrefors 1961. 7 000 SEK

811 SVEN PALMQVIST, skål, "ravenna", Orrefors 1958. 6 500 SEK

812 SVEN PALMQVIST, skål, Orrefors. 2 200 SEK

813 GUNNAR CYRÉN, vas, Orrefors. 4 500 SEK
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814 OLLE ALBERIUS, vas, ariel, Orrefors 1978. 6 500 SEK

815 OLLE ALBERIUS, vas, ariel, Orrefors 1979. 3 600 SEK

816 OLLE ALBERIUS, vas, ariel, Orrefors 1986. 4 000 SEK

817 EVA ENGLUND, vas, graal, Orrefors 1989. Återrop

818 VICKE LINDSTRAND, vas, "Träd i dimma", Kosta 1950-tal. 24 000 SEK

819 VICKE LINDSTRAND, vas, "Träd i dimma", Kosta 1950-tal. 15 000 SEK

820 VICKE LINDSTRAND, vas "Vinter", Kosta, 1950-tal. 18 000 SEK

821 VICKE LINDSTRAND, vas, "Abstracta", Kosta 1950-tal. 4 500 SEK

822 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta 1950-60-tal. 2 600 SEK

823 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta. 3 500 SEK

824 MONA MORALES SCHILDT, vas, "Ventana", Kosta. 7 000 SEK

825 BERTIL VALLIEN, skulptur, båt, "Funnel", Kosta Boda 2004. 240 000 SEK

826 BERTIL VALLIEN, skulptur, "Janus Window", Kosta Boda 2006. 50 000 SEK

827 BERTIL VALLIEN, båt, Kosta Boda 1987. 16 000 SEK

828 BERTIL VALLIEN, båt, Kosta Boda 1989. 15 000 SEK

829 VAS, glas, Ulrica Hydman-Vallien, Kosta Boda 1988. Återrop

830 ERIK HÖGLUND, vas, Studioglas, Strömbergshyttan 1992. 5 500 SEK

831 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 21 000 SEK

832 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 10 000 SEK

833 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend, 1890-tal. 35 000 SEK

834 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 6 000 SEK

835 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 7 000 SEK

836 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 16 000 SEK

837 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 7 500 SEK

838 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 30 000 SEK

839 LE VERRE FRANCAIS, ampel, Frankrike. 16 000 SEK

840 RENE LALIQUE, vas "Méduse", Frankrike efter 1921. 145 000 SEK

841 ETLING, figurin, Paris ca 1925. 20 000 SEK

842 ADOLF ZASCHE, vas, Gablonz, Böhmen, jugend, ca 1900. 12 000 SEK
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843 JOSEF HOFFMANN, flakong och fat, delar ur toilettegarnityr, J & L Lobmeyr, Wien 1910-
tal.

22 000 SEK

844 VENINI, fat, 2 st, Murano, Italien. 1 600 SEK

845 FULVIO BIANCONI, vas "Pezzato", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 40 000 SEK

846 FULVIO BIANCONI, vas, "Pezzato", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 16 000 SEK

847 PAOLO VENINI, vas "Murrine", Venini, Murano, Italien, 1950-tal. 30 000 SEK

848 LUDOVICO DIAZ DE SANTILLANA, skålfat 'Murrine', Venini, Murano, Italien. 48 000 SEK

849 PAOLO VENINI & FULVIO BIANCONI, näsduksskål, Venini, Murano, Italien, 1997. 8 000 SEK

850 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 17 000 SEK

851 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 19 000 SEK

852 KAJ FRANCK, skulpturer, 4 st, "Morgon i Aten", Finland. 5 000 SEK

853 TAPIO WIRKKALA, vaser, 2 st, "Kantarelli", Iittala, Finland. 6 000 SEK

854 TAPIO WIRKKALA, vas, "Isberg", Iittala, Finland 1950-60-tal. 8 000 SEK

855 TIMO SARPANEVA, "Devil's Cradle" och "Devil's Churn", Iittala, Finland. 5 000 SEK

856 TIMO SARPANEVA, vas, "Claritas", Iittala, Finland 1985. 9 000 SEK

857 TIMO SARPANEVA, vas, "Claritas" Iittala, Finland 1990. 11 000 SEK

858 TIMO SARPANEVA, vas, "Claritas", Iittala, Finland 1990. 12 000 SEK

860 GUNNAR WENNERBERG, servis, 100 delar, "Gunnar", Gustavsberg, jugend, 1905-1909. 6 500 SEK

861 RIBORG BÖVING, ytterfoder, egen ateljé, Albråten, Racken, ca 1914-20. 3 000 SEK

862 IVAR JOHNSSON, skulptur, för Gefle Porslinsfabrik, 1930-tal. 10 000 SEK

863 ARTHUR PERCY, ytterfoder, ett par, "Percy", Gefle, 1920-tal. 12 500 SEK

864 ERICH & INGRID TRILLER, vas, Tobo. 24 000 SEK

865 ERICH & INGRID TRILLER, vas, Tobo. 9 500 SEK

866 JOSEF EKBERG, golvurna med lock, Gustavsberg 1920. 8 000 SEK

867 JOSEF EKBERG, tebord, Gustavsberg, 1930. 18 000 SEK

868 WILHELM KÅGE, lampfötter, 2 st, Gustavsberg 1918. Återrop

869 WILHELM KÅGE & STIG LINDBERG, skål och fat, Gustavsberg 1938. 3 500 SEK

869A WILHELM KÅGE, drakmamma, Gustavsberg 1940-tal. 6 000 SEK

870 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg 1940-tal. 6 000 SEK

871 WILHELM KÅGE, drakvalp, Gustavsberg 1940-tal. 3 000 SEK
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872 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg. 7 000 SEK

873 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg 1934. 16 000 SEK

874 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg. 4 000 SEK

875 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg. 9 000 SEK

876 WILHELM KÅGE, urna med lock, Argenta, Gustavsberg. 10 000 SEK

877 WILHELM KÅGE, urna med lock, Argenta, Gustavsberg 1943. 5 500 SEK

878 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg 1957. 10 000 SEK

879 WILHELM KÅGE, skål, Gustavsberg Studio 1940. 1 600 SEK

880 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1936. 4 000 SEK

881 WILHELM KÅGE, urna med lock, farstagods, Gustavsberg Studio 1951. 34 000 SEK

882 WILHELM KÅGE, skålfat, farstagods, Gustavsberg Studio 1946. 5 000 SEK

883 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1955. 5 500 SEK

884 WILHELM KÅGE, vas, Gustavsberg Studio 1955. 3 700 SEK

885 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1958. 6 500 SEK

886 WILHELM KÅGE, skål, farstagods, Gustavsberg Studio 1950. 9 000 SEK

887 WILHELM KÅGE, skålar, 2 st, farstagods, Gustavsberg 1936 och 1939. 3 000 SEK

888 WILHELM KÅGE, vaser, 2 st, farstagods, Gustavsberg Studio, bl a 1950. 6 500 SEK

889 WILHELM KÅGE, vas i form av drakfisk, farstagods, Gustavsberg Studio 1955. 24 000 SEK

890 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1959. 57 000 SEK

891 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio. 28 000 SEK

892 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1954. 16 000 SEK

893 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1960. 7 500 SEK

894 WILHELM KÅGE, skål, farstagods, Gustavsberg Studio 1960. 16 000 SEK

895 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1956. 9 000 SEK

896 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1959. 12 000 SEK

897 WILHELM KÅGE, vas, farstagods, Gustavsberg Studio 1950. 9 000 SEK

898 WILHELM KÅGE, fat, farstagods, Gustavsberg Studio 1950. 2 600 SEK

899 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1954. 9 000 SEK

900 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1969. 5 500 SEK

901 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1964. 15 000 SEK
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902 BERNDT FRIBERG, skålar, 3 st och vas, Gustavsberg Studio 1944-69. 8 000 SEK

903 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1963. 15 000 SEK

904 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1956. 14 000 SEK

905 BERNDT FRIBERG, vaser, 2 st och skål, Gustavsberg Studio 1969-70. 3 500 SEK

906 BERNDT FRIBERG, vaser, 3 st, Gustavsberg Studio 1969-70. 3 600 SEK

907 BERNDT FRIBERG, vaser, 3 st, Gustavsberg Studio 1965-78. 12 000 SEK

908 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsberg Studio 1963. 14 000 SEK

909 STIG LINDBERG, terrin, fajans, Gustavsberg Studio 1940-50-tal. 10 000 SEK

910 STIG LINDBERG, reliefer, 4 st, ur "Pepparkaksserien", Gustavsberg Studio 1970-tal. 4 000 SEK

911 STIG LINDBERG, skål på fot, Gustavsberg Studio 1972. Återrop

912 STIG LINDBERG, vas, Gustavsberg 1967. 7 100 SEK

913 ANDERS BRUNO LILJEFORS, vas, Gustavsberg Studio 1950-tal. 5 000 SEK

914 ANDERS BRUNO LILJEFORS, skulptur, Gustavsberg Studio 1950-tal. 17 000 SEK

915 ANDERS BRUNO LILJEFORS, skulpturer, 2 st Gustavsberg Studio 1950-tal. 7 500 SEK

916 BENGT BERGLUND, skulptur, Gustavsberg Studio 1962. 9 000 SEK

917 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg. 7 000 SEK

918 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg Studio. 5 500 SEK

919 LISA LARSON, väggrelief, katt, Gustavsberg. 4 000 SEK

920 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg. 11 000 SEK

921 LISA LARSON, figurin "Fågelskrämma", Gustavsberg. 14 000 SEK

922 LISA LARSON, figurin, "Samhällsdebatten", Gustavsberg 1969-71. 13 000 SEK

923 GUNNAR NYLUND, vas, Rörstrand 1950-60-tal. 13 000 SEK

924 GUNNAR NYLUND, bockhuvud, Rörstrand. 8 000 SEK

925 CARL HARRY STÅLHANE, vas, Rörstrand 1960. 7 500 SEK

926 CLAES THELL, vas, Höganäs 1979. 6 000 SEK

927 MARI SIMMULSON, skulptur, "Inongo", Upsala-Ekeby, 1950-60-tal. 7 500 SEK

928 TYRA LUNDGREN, vas, Arabia, Finland 1928. 2 500 SEK

929 TYRA LUNDGREN, fågelunge. 10 000 SEK

930 TYRA LUNDGREN, fågelunge, 1967. 5 000 SEK

931 TYRA LUNDGREN, fågel. 5 000 SEK

Slutpriser Höstens Moderna 569

28/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/3028/30Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

28/3028/3028/30



Nr. Föremål Klubbat pris

932 TYRA LUNDGREN, fågel, 1975. 12 000 SEK

933 ÅKE HOLM, skulptur, "Aron med staven", Höganäs 1950-tal. 14 000 SEK

934 ÅKE HOLM, skulptur, "Noa med duvan", Höganäs 1960-tal. 13 000 SEK

935 ÅKE HOLM, skulptur, biblisk figur, Höganäs 1950-tal. 8 000 SEK

936 ÅKE HOLM, skulptur, biblisk figur, Höganäs 1960-tal. 6 000 SEK

937 ÅKE HOLM, skulptur, "Mose med kopparormen", Höganäs 1950-tal. 6 000 SEK

938 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 46 000 SEK

939 HANS HEDBERG, päron, Biot, Frankrike. 30 000 SEK

940 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 10 000 SEK

941 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 4 500 SEK

942 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 11 000 SEK

944 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 7 000 SEK

945 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 15 000 SEK

946 HANS HEDBERG, vas, Biot, Frankrike. 7 000 SEK

947 JOHN BENNETT, vas, New York 1880. 27 000 SEK

947A JOSEF LORENZL, bordslampa, "Gefangener Vogel", Goldscheider, Wien ca 1925,
modell 5530.

105 000 SEK

948 CONSTANTIN HOLZER-DEFANTI, figurin, "Koreanischer Tanz", Rosenthal ca 1920,
modell K566.

8 000 SEK

949 DAISY MAKEIG-JONES, tillskriven, skål, Wedgwood, England 1920-tal. 16 500 SEK

950 GUNNAR NYLUND, urna med lock, Bing & Grøndahl, Danmark 1920-30-tal. 4 000 SEK

951 PATRICK NORDSTRÖM, vaser, 2 st, Isle 1924 respektive Royal Copenhagen, Danmark
1918.

5 000 SEK

952 EVA STAEHR-NIELSEN, golvurna, Saxbo Stentøj, Danmark 1950-60-tal. 9 000 SEK

953 KAJ LANGE, skulptur, jak, Royal Copenhagen, Danmark 1966. 19 000 SEK

954 BJÖRN WIINBLAD, golvurna med lock, Danmark 1972. Återrop

955 SHOJI HAMADA, tillskriven, vas, Japan 1960-tal. 22 000 SEK

956 FRIEDL HOLZER-KJELLBERG, tillskriven, urna, Arabia, Finland. 5 000 SEK

957 BIRGER KAIPIAINEN, bordsur, Arabia, Finland. 12 000 SEK

958 TOINI MUONA, plakett, Arabia, Finland. 8 500 SEK

959 TOINI MUONA, plakett, Arabia, Finland. 5 000 SEK
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960 TOINI MUONA, plakett, Arabia, Finland. 6 500 SEK

961 TOINI MUONA, plakett, Arabia, Finland. 8 000 SEK

962 TOINI MUONA, plakett, Arabia, Finland. 6 000 SEK

963 TOINI MUONA, plakett, Arabia, Finland. 3 500 SEK

964 TOINI MUONA, fat, Arabia, Finland. 4 000 SEK

965 TOINI MUONA, fat, Arabia, Finland. 10 000 SEK

966 TOINI MUONA, fat, Arabia, Finland. 6 000 SEK

967 TOINI MUONA, fat, Arabia, Finland. 3 000 SEK

968 TOINI MUONA, fat, Arabia, Finland 1957. 30 000 SEK

969 TOINI MUONA, vas, Arabia, Finland. 8 000 SEK

970 TOINI MUONA, fat, Arabia, Finland. 12 000 SEK

971 TOINI MUONA och ANNIKKI HOVISAARI, vaser, 2 st, Arabia, Finland. 3 500 SEK

972 PABLO PICASSO, fat, "Tête géométrique", Francois & Pierre Hugo, Frankrike 2006. 160 000 SEK

973 PABLO PICASSO, fat,"Visage", Madoura, Vallauris, Frankrike 1960. 110 000 SEK

974 PABLO PICASSO, vas, "Bouteille gravée", Madoura, Vallauris, Frankrike 1954. 75 000 SEK

975 PABLO PICASSO, fat, "Bouquet à la pomme", Madoura, Vallauris, Frankrike. 19 000 SEK

976 PABLO PICASSO, kanna, "Petite chouette", Madoura, Vallauris, Frankrike. 19 000 SEK

977 PABLO PICASSO, fat, "Service visage noir, assiette J", Madoura, Vallaris, Frankrike. 19 000 SEK
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